

国考成绩今日公布

分数线已确定,中央机关不低于100分

据人民日报消息 记者15日从国家公务员局获悉:中央机关及其直属机构2011年度考试录用公务员公共科目笔试成绩将于2011年1月17日公布。考生可在人力资源和社会保障部网站(<http://www.mohrss.gov.cn>)、国家公务员局网站(<http://www.scs.gov.cn>)进行免费成绩查询,也可以发送“8A准考证号”和“报名身份证号后四位”到10661828进行短信查询或者使用移动电话拨打1259089966查询考试成绩。

为:

据国家公务员局考试录用司负责人介绍,今年在划定合格分数线时,既考虑到新录用公务员必须具备的基本素质,又兼顾了不同职位层次对公务员能力的不同要求,对中央、省(区、市)、市(地)和县(区)职位采取了分层划线的方法,同时对西部地区、艰苦边远地区、基层职位和专业性较强的职位予以政策倾斜,鼓励高校毕业生到基层建功立业。

公共科目笔试合格分数线

为:

报考中央机关综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于100分,且行政职业能力测验不低于55分。

报考省级直属机构综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于95分,且行政职业能力测验不低于55分。

报考市(地)级直属机构综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于95分,且行政职业能力测验不低于50分。

报考县(区)级及以下直属机构综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分。

给予政策倾斜职位的合格分数线为:

西部地区 and 边远艰苦地区(山西、内蒙古、吉林、黑龙江、广西、四川、重庆、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、宁夏、青海、新疆)市(地)级综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于90分,且

行政职业能力测验不低于50分;西部地区 and 边远艰苦地区县(区)级以下综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于85分,且行政职业能力测验不低于45分。

非通用语职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分。

大学生“村官”等服务基层项目人员定向招录职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分。

广东佛山机场附近一架小型飞机坠毁 飞行员逃生

据南方日报消息 15日9时许,广东佛山机场附近一处工地边,一架小型飞机紧急迫降时坠毁,有目击者称,飞行员成功逃生,没有看见其他人员伤亡。

15日上午9时20分,佛山机场北面,贵广高铁南海横岗段工地南侧,一架小型飞机紧急迫降时坠落于草丛中。湘籍建筑工人李先生称,工地正在浇筑混凝土时,飞机从天上掉了下来,“幸亏没有落到工地上”。

飞机坠落后不久便着火,一位没有透露姓名的建筑工人透露,“飞行员在大火窜起来之前从驾驶室爬出来,不一会儿就看见黑烟冲天。十余辆消防车随即赶到,将火扑灭。”

中国传媒大学食堂下限购令 每人每餐最多俩鸡蛋5个馍

据新京报消息 中国传媒大学膳食服务中心近日规定,每人每餐限购鸡蛋2枚,馒头5个。有学生认为,依照一般食量,该规定对用餐影响不大,但限购令人费解。该校膳食服务中心工作人员解释,近期物价上涨迅猛,鸡蛋和馒头等都在亏本销售,且有校外人员到食堂购买较多数量鸡蛋。

13日中午,中国传媒大学学生二食堂窗口玻璃上,张贴着一张该校膳食服务中心于去年12月1日发出的通知。通知称,即日起每人每餐限购鸡蛋2枚,馒头5个。

该校膳食服务中心工作人员解释,自2007年以来,校内食堂的价格就没有上涨过。近期物价上涨迅猛,但依照北京市教委要求,校内食堂物价仍需保持平稳,鸡蛋、馒头等食品均是亏本经营。“煮熟以后的鸡蛋每个才卖5角,亏本2角。”

该工作人员说,有一些校外人员到学校食堂就餐,一次购买鸡蛋和馒头的数量较多。为减少亏空,维护在校师生利益,故作出此项规定。



1月16日,浙江瑞安一道路发生爆炸,公交车掉入路面大坑中。据当地消防部门介绍,16日16时,浙江温州瑞安市东山下埠加油站附近的道路突然发生爆炸,完好的路面被炸起一个直径10多米的大坑,将一辆公交车掀出4米多高,重重地落在大坑中,幸好公交车内只有一名驾驶员。闻讯赶到的瑞安公安、消防、路政等救援人员一同将公交车驾驶员救出。事故原因还在进一步调查中。

新华社发(蔡宽元 摄)

京沪等256个火车站春运购票将可用银行卡

据新京报消息 15日,铁道部召开全国铁路春运新闻发布会。铁道部副部长王志国介绍,2011年春运期间铁路部门推出一系列新措施尽力缓解春运压力。

2011年春运在北京、上海等地256个较大车站首次开展银行卡购票业务;为了方便学生就近购票,铁路部门在全国各车站代售点全面开展学生票的业务;首次推出电话在线服务,承诺对旅客的每一件投诉,都将按程序认真处理和答复。

为进一步遏制春运期间倒票违法行为,在广铁集团、成都局部分车站2010年春运试行火车票实名制的基础上,2011年春运节后,南昌局、武汉局部分车站也将试行火车票实名制。

在去年春运期间广铁集团、上海局、南昌局、郑州局、成都局、西安局等6个铁路局实行电话订票的基础上,今年春运新增武汉局、沈阳局两个铁路局的电话订票业务。

15日下午3时,记者从

北京站及北京西站了解到,已开始部分窗口安装银行卡刷卡机。

工作人员称,经过调试后,技术人员将银行的网络与车站的售票网络连接起来。据悉,在春运当天(19日)刷卡机可以启用。可使用中国工商银行、中国建设银行、中国农业银行和中国农业银行的银行卡。

铁道部政府网站首次开设春运服务窗口,发布全国铁路春运信息;车站电子屏幕实时播出剩余车票等信息。

息。

据铁道部相关人士介绍,中国铁路客户服务中心网站早已存在,主要提供客货运输业务和公共信息查询服务。此次将其转到铁道部官网并置于顶端,更具权威性。可以预期,火车票网络订票已经排上日程,并将成为该项目下的新服务项目。

现在,购票乘客进入铁道部官网,可以进行列车时刻查询、票价查询、余票查询、客票代售点查询、旅程规划、正晚点查询等。

女子考研忘带身份证 两次跪求进考场遭拒

据西部网消息 1月15日,2011年全国硕士研究生入学考试统一开考。当日上午8时30分,第一门考试政治开考。对于36岁的大龄考生陈女士来说,这两天就意味着“解脱”。

15日上午8时,陈女士早早到了考场门前,她所在的18考场还没有开门。她将包里的工具和证件整理了一下,忽然,她发现没带身份证。

8时10分,考场门开了,来了两个监考老师。眼看着离考试时间只剩下20分钟,陈女士来不及回家取证件,她

赶紧向其中一名男监考说明情况。男监考让她等等,这个问题需要汇报。等了一会儿,陈女士还是不放心的,找到了考场的另一名工作人员。听完陈女士的遭遇,这名工作人员让陈女士先进考场,可以让家人随后将身份证送来。

“我赶紧给外地出差的老公打电话,让他无论如何找人给我把身份证送来。”急得满头大汗的陈女士通过金属探测仪检测,走进了考场。“还没找到我的座位,就有人过来让我离开。”陈女士说,让她离开考场的是监考老师请示

的一名工作人员赵某。

一看被请出考场,陈女士急得哭起来,她跟着考场工作人员赵某,一直请求先进考场,可是被拒绝。“实在没辙了,我就扑通给他跪下了。”陈女士说。最终,赵某表示,如果再这样,就以扰乱考场秩序让她离开考点。

后来,家人送来了身份证,陈女士赶紧飞奔着跑向考点大门口。可当她跑回考场时,大楼门口的工作人员挡住了她,因为开考15分钟后,不得进入考场,而当时已近9时。

透过考场大楼前的玻璃门,陈女士再次请求见能说话上的“管事”赵某,但还是被拒绝。绝望之下,陈女士再次跪在考场大楼门前,十多分钟后,她起身默默离去。

今年36岁的陈女士已经工作11年,是西安一家医院的医生,儿子今年6岁。为了考上医学类研究生,她每天在繁重的之余复习功课。“年龄大了,加上有家庭、有工作,记忆力也大不如前。”陈女士哽咽着说,这一年来,有数不清的夜晚,她都复习到凌晨2时多才睡觉。



●15日,铁道部举行2011年全国铁路春运新闻发布会透露,今后几年,每年投产的铁路新线都在8000公里左右。今年年底,北京—石家庄—武汉的高速铁路建成通车后,武汉至北京仅需4小时。(据《武汉晚报》)

●16日开始,我国南方地区将出现新一轮低温雨雪冰冻天气过程,且强度和范围都较大。预计,此次雨雪冰冻过程将持续至21日,可能会对19日开始的全国春运造成不利影响,各地需提前做好防御准备。(据腾讯网)

●北京人口规模过快增长对资源、环境造成巨大压力。今后5年,北京将调控人口规模,在严格执行准入政策的同时,配置进京户籍指标,实行户籍指标调控。(据中新网)

深圳巡逻警车碾死两龄童 家属怀疑肇事者酒驾

据《深圳商报》消息 13日下午2时40分左右,在深圳龙岗横岗六联医院旁边的宿舍楼下,一名两岁半的男童在玩耍时,被一辆巡逻的警车撞死。事发后横岗交警中队事故处理组已介入调查。

13日下午3时左右,记者赶到事故现场——横岗六联医院旁边的六约社区14号宿舍A栋楼下。警方已经封锁现场,男童的尸体躺在一辆车牌号为“粤B0782警”的吉普车下,一旁的家属悲痛不已,放声大哭。

据男童的父亲方先生讲述,在车祸中死亡的男童名叫方世雄,今年才两岁半。方先生说,事发时肇事警察正开着一辆车停到楼下,该警察伸出头来问屋里怎么这么多人在那里打麻将,方先生解释不是打麻将,是亲戚来了聚在一起娱乐,这时警车突然启动,前轮轧到在警车旁边玩耍的小儿子。方先生说车一轧到小孩,他就大叫“我的儿子没了”,但警车没有立即停下来,接着后轮又碾过儿子的身体。虽然随后救护车赶到,对方先生的儿子立即进行了抢救,但30分钟后还是抢救无效死亡。方先生和其他现场目击者称该肇事民警说话很冲动,似乎酒后驾驶。

13日17时,横岗交警中队对此次交通事故召开了通报会。据横岗交警中队事故处理组组长介绍,对于男童家属方先生和其他目击者描述肇事民警似乎酒后驾驶,事发后,警方立即将肇事民警带去酒精呼吸测试和验血,测试结果显示其并没有喝酒。